

洛阳·城事

孟津籍建筑师蒋晓飞受荷兰国王接见

他是唯一收到荷兰王室邀请函的中国建筑师



蒋晓飞 (受访者供图)



□记者 余子愚 通讯员 刘彦涛

昨日上午,孟津籍建筑师蒋晓飞在北京受到荷兰国王威廉·亚历山大接见,他是唯一受到接见的中国建筑师。蒋晓飞曾就读于清华大学建筑学院,现为国家一级注册建筑师、NEXT(北京)建筑事务所合伙人、荷兰建筑师协会I-TOP TEAM顾问委员会委员。NEXT(北京)建筑事务所作为参展方参与的“未来城市实验室-培蕴之屋”亮相2015北京国际设计周。

▶▶ 蒋晓飞是唯一收到荷兰王室邀请函的中国建筑师

荷兰国王威廉·亚历山大于10月25日至29日对中国进行国事访问。早在10月13日,蒋晓飞就收到了荷兰驻华大使馆转交的荷兰王室邀请函。

为了较好地完成接见,蒋晓飞多次与荷兰驻华大使馆进行邮件商讨,并前往大使馆商讨会面细节及注意事项。

在昨日的接见中,蒋晓飞是唯一受到荷兰国王接见的中国建筑师。

在电话采访中,蒋晓飞说:“能受到荷兰国王的接见,对我而言的确是一件很有荣誉感的事情,感觉很荣幸。”

谈起与荷兰国王的会面,蒋晓飞感觉很好,国王富于亲和力的沟通方式让

谈话变得很轻松。由于只有10分钟的交流时间,蒋晓飞主要表达了对荷兰的感谢,并表示愿意为荷兰提供中国建筑师建筑设计。

“我小时候没有想到遥远且美丽的荷兰会和我有这么紧密的关系,并对我的人生轨迹产生影响。”在会面时,蒋晓飞对荷兰国王说道。

2005年1月,蒋晓飞和荷兰合伙人在北京创立自己的建筑事务所——NEXT(北京)建筑事务所,注册地在阿姆斯特丹。NEXT(北京)建筑事务所成立以来,发展重心渐渐转移到中国,并成为在中国有较大影响力的荷兰建筑事务所之一。

▶▶ 受接见后,将继续为中荷文化交流做贡献

荷兰国王访华期间的日程包括一次对北京市大栅栏地区的参观。大栅栏是2015北京国际设计周的一个核心区域,同时也是“未来城市实验室-培蕴之屋”所在地。

蒋晓飞说,NEXT(北京)建筑事务所是“未来城市实验室”邀请的参展方之一。他们在“未来城市实验室”展示的观点是“可持续发展在某种意义上是做得更多,而不是更少”。NEXT(北

京)建筑事务所在中国发展已有多年,一直致力于以不同的方式来理解中国,通过研究和设计,已经成长为一个部分是中国、部分是荷兰的国际化设计公司。

受到荷兰国王接见之后,在感受荣誉的同时,蒋晓飞也感到肩负很大的责任,他说:“作为一名建筑师,我有义务继续为中荷文化交流做贡献。我的生活没有改变,依然会认真做设计。”

相关链接

蒋晓飞,男,生于1975年,孟津县白鹤镇人,1996年7月毕业于湖南大学建筑系,获学士学位;2003年毕业于清华大学建筑学院,获硕士学位;2011年毕业于北京航空航天大学,获硕士学位。

他曾工作于机械工业部第四设计研

究院、中国建筑设计研究院等单位。NEXT(北京)建筑事务所成立以来,在业界享有较高声誉,获得过许多国际、国内设计奖项。其代表作品有长沙梅溪湖“中国结”步行桥、北京2016年世界月季花国际大会主场馆——月季花博物馆等。

洛阳晚报

“首届家电砍价会”周六“开砍”

时间:10月31日下午2点 地点:八方电器王城店

□记者 曾宇凌

10月31日下午2点,由洛阳日报报业集团与八方电器联合举办的洛阳晚报“首届家电砍价会”将在八方电器王城店隆重举行,赶紧报名参加吧,您将获得跟知名品牌老总当面砍价的宝贵机会。

砍价会砍什么?

十大知名品牌等您来砍价

海信、TCL、创维、长虹、康佳、格力、美的、海尔、新飞、小天鹅等十大知名品牌将亮相本届家电砍价会。

想参加本届家电砍价会的消费者,必须持邀请函进场,进场后购物可享受厂家特批的优惠价格。想参加砍价的,只需拨打报名电话,或到八方任意门店报名即可。同时,如果提前办理认筹,您不但可以拿认筹金抵扣货款,还可以额外再获得两份专享的活动礼品,如不锈钢电水壶、家用收纳箱

等,如果当天您没有买到想要的商品,认筹金会当场退还。通过电话报名的消费者,不但免收认筹金,还有丰富的赠品供您选择。

砍价会怎么砍?

电台名嘴来助阵 教您当面跟各品牌老总砍价

很多人购物时,最头疼的就是不会砍价。参加本届家电砍价会时,您大可不必为这个问题而担心,电台名嘴将来助阵,教您如何跟各品牌老总面对面砍价。

参加砍价会,您不但能以最低价买到想要的电器,还可以拿到精美礼品。砍价会当天,您只要刷洛阳银行卡消费,就能获得专享礼品。

砍价会当天,还有让人心动的秒杀活动等您来参加。39英寸液晶彩电只要980元,双门冰箱580元,电磁炉58元,电水壶8元……赶紧行动起来,一起去砍、砍、砍!

报名及咨询电话:64889393

中国文物学会会馆专业委员会年会在我市召开,专家建议:

会馆也应成为旅游好去处

□记者 潘立阁

昨日,中国文物学会会馆专业委员会2015年年会在我市山陕会馆召开,来自全国20余家会馆的百余名专家学者齐聚一堂,共商会馆文化的传承保护。

在会上,众位专家学者就会馆的历史价值和如何传承保护会馆文化展开了探讨。中国文物学会会馆专业委员会会长吴加安介绍,我国的会馆源于明初,兴盛于清,是明清工商业活动和科举制度的产物,主要用于同乡间的联谊、议事。“洛阳的山陕会馆和潞泽会馆就是其中的代表,它们都规模宏大、功能齐全,

细节处也雕刻精美。”

北京故宫博物院研究员王仲傑表示,中国的古代建筑大抵分为三类:一类是皇家宫殿,恢宏大气;一类是庙宇道观,井然有序;一类是民居住宅,小巧精致。“会馆与它们不尽相同,它蕴含了更多的民俗元素和乡土特色,非常值得研究。”

正因为如此,王仲傑认为洛阳应当更好地保护、开发会馆。“外地游客来了洛阳不仅要看龙门、赏牡丹、吃水席,感受盛唐文化,也应到两座会馆走一走,了解一下中原地区在明清时期的历史文化和风土人情。”

九都短波

近日,洛阳铁路运输检察院机关党委开展“扶贫助学献爱心活动”,号召全体干警积极募捐,以实际行动帮扶贫困山区学生。他们向洛宁县兴华镇中心小学捐赠了篮球、足球、羽毛球、书包、书、文具等,并送去了一万元的扶贫助学金。(程江波)

(豫)医广[2014]第11-13-492号

洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-63156789

院址:洛阳市九都路与解放路口西南角